
Χανιά, 1 Δεκεμβρίου 2015

Αξιότιμε κ. Βουλέλη,

Στο  άρθρο  της  εφημερίδας  σας στο  φύλλο της  Τρίτης,  1ης Δεκεμβρίου,  το
οποίο  αναφέρεται  στην  Συνεταιριστική  Τράπεζα  Χανίων,  με  τίτλο  «Πρώτα
θύματα  οι  μικροομολογιούχοι,  τώρα  οι  μικρομέτοχοι»,  αναφέρεστε  στην
πτώση της τιμής της μετοχής της Τράπεζάς  μας κατά την διάρκεια  της εν
εξελίξει αύξησης συνεταιριστικού κεφαλαίου. 

Σε σχέση με αυτό θα θέλαμε να διευκρινίσουμε τα ακόλουθα: 

Η τιμή της συνεταιριστικής μας μερίδας δεν έχει πέσει από τα 35 ευρώ
στα 3 ευρώ. 
Για την επιτυχία της αύξησης του συνεταιριστικού κεφαλαίου η Έκτακτη Γενική
Συνέλευση  των  Συνεταίρων,  που  συνήλθε  την  Τρίτη,  24  Νοεμβρίου,
αποφάσισε  η  τιμή  διάθεσης  της  συνεταιριστικής  μερίδας  σε  παλαιούς  και
νέους  επενδυτές  όπως  και  σε  θεσμικούς,  για  τη  συγκεκριμένη  αύξηση
συνεταιριστικού κεφαλαίου να κυμανθεί σε εύρος από 3 ευρώ έως 6 ευρώ. 
Η τελική τιμή θα ορισθεί ουσιαστικά από ζήτηση για νέες μερίδες και σε
κάθε περίπτωση δεν έχει καθοριστεί την στιγμή που μιλάμε, καθότι η
αύξηση συνεταιριστικού κεφαλαίου δεν έχει ολοκληρωθεί. 

Μετά την ολοκλήρωση της ανακεφαλαιοποίησης της Τράπεζας, μόνο από την
αύξηση του  συνεταιριστικού  κεφαλαίου  η  πραγματική  αξία  της  μερίδας  θα
διαμορφωθεί  σε σημαντικά υψηλότερο επίπεδο από την τιμή διάθεσης της
αύξησης. 
Επιπλέον, προσδοκούμε ότι η συνέχιση της θετικής πορείας των εργασιών
μας και μετά την επιτυχή υλοποίηση της αύξησης και για τα επόμενα έτη, θα
απεικονιστεί  στην  τιμή  της  μερίδας,  προσδίδοντας  της  υπεραξία  και
ενισχύοντας περαιτέρω την τιμή της. 

Θα  θέλαμε  επίσης  να  σημειώσουμε  ότι  το  προτεινόμενο  εύρος  τιμών των
μερίδων μας σε σχέση με την τρέχουσα τιμή τους αντιπροσωπεύει μείωση
σαφώς μικρότερη από την διαφορά της χρηματιστηριακής τιμής με την τιμή
του  δικαιώματος  κατά  τις  πρόσφατες  αυξήσεις  μετοχικού  κεφαλαίου  των
συστημικών τραπεζών. Υπενθυμίζουμε επίσης ότι οι συστημικές τράπεζες το
2013  διενέργησαν  ακόμα  ένα  κύκλο  αυξήσεων  κεφαλαίου,  στον  οποίο  η
Συνεταιριστική  Τράπεζα  Χανίων  δεν  συμμετείχε,  λόγω  της  υγιούς
χρηματοοικονομικής της διάρθρωσης.  
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Όσον αφορά τους ισχυρισμούς ότι καταθέσεις μετατράπηκαν σε μερίδες, θα
θέλαμε  να  τονίσουμε  ότι  η  αγορά  μερίδων εμπεριέχει  ενημερωτικά  δελτία,
συμβάσεις και άλλο πληροφοριακό υλικό, το οποίο αποκλείει η όλη διαδικασία
να γίνεται εν αγνοία του πελάτη. 

Η  αναφορά,  σε  ένα  μέσο  σαν  το  δικό  σας,  που  συγκεντρώνει  υψηλή
αναγνωσιμότητα,  δυσχεραίνει  την  προσπάθεια  ανακεφαλαιοποίησης  μιας
περιφερειακής τράπεζας η οποία φέτος συμπληρώνει 20 χρόνια λειτουργίας.
Η  Συνεταιριστική  Τράπεζα  Χανίων  κατέχει  ηγετικό  ρόλο  στην  αγορά  της
Κρήτης και ενεργή συμβολή στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και στην
δημιουργία αλλά και διατήρηση θέσεων εργασίας στις τοπικές κοινωνίες που
δραστηριοποιείται.  Διαθέτει  δίκτυο  23  καταστημάτων  σε  Κρήτη  και  Αθήνα,
απασχολεί  περισσότερους  από  200  εργαζομένους  ενώ  αριθμεί  περίπου
25.000  συνεταίρους.  Όραμα  της  τράπεζας  είναι  η  ανάπτυξη  της  Κρητικής
οικονομίας,  και  σε  αυτό  το  πλαίσιο  έχει  υλοποιήσει  μεγάλο  αριθμό
επενδύσεων στους τομείς της οικιστικής ανάπτυξης, της αγροτικής οικονομίας
και  της ενέργειας, στηρίζοντας την ανάπτυξη στην πράξη και  συντηρώντας
ακόμα 250 περίπου θέσεις εργασίας. Την τελευταία τριετία, η Τράπεζα, μέσω
θυγατρικών της εταιρειών, προχώρησε σε σειρά επενδύσεων για την ενίσχυση
ιστορικών κρητικών επιχειρήσεων στο χώρο της ποτοποιίας φρέσκων χυμών,
της τυποποίησης ελαιολάδου, επεξεργασίας ελαιοπυρήνα και σαπωνοποιίας,
στο  χώρο  της  παραγωγής  προϊόντων  ζύμης  και  παραδοσιακών  κρητικών
προϊόντων αλλά και στην επεξεργασία κατσικίσιου γάλακτος ενώ έχει επίσης
εγκαταστήσει  και  λειτουργεί  φωτοβολταϊκά  πάρκα σημαντικής  παραγωγικής
δυναμικότητας. Επιπλέον, έχει κατασκευάσει το εμπορικό κέντρο ΟΛΕΑ στον
Πλατανιά  ενώ δρομολογεί  και  την  κατασκευή  επιχειρηματικού  πάρκου  515
στρεμμάτων στην περιοχή Μαλάξα Χανίων. 
Παράλληλα  καθ'  όλη  την  διάρκεια  της  λειτουργίας  της,  η  Συνεταιριστική
Τράπεζα  Χανίων  έχει  σταθεί  αρωγός  των  τοπικών  κοινωνιών  μέσω
σημαντικών δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.

Καταλήγοντας, παρακαλούμε για την δημοσίευση της παρούσας επιστολής. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

Με εκτίμηση,
Η  Διοίκηση της Συνεταιριστικής Τράπεζας Χανίων
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